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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předložená bakalářská práce se zabývá analýzou implementace moderních trendů v managementu 

organizací. Autorka nejprve v teoretické části seznamuje s jednotlivými moderními trendy, které jsou 

všeobecně využívané v managementu firem a poukazuje na výsledky průzkumu společnosti Bain & 

Company, která ve své studii hodnotila využívanost a spokojenost jednotlivých respondentů se 

zvolenými nástroji v letech 1999 - 2017. V praktické části byl proveden vlastní dotazníkový výzkum 

autorky této bakalářské práce. Jednotlivé otázky byly uvedeny na str. 33. (Některé z nich nebyly 

zaznamenány v jejich plném znění, např. otázky 12, 14, 16.) 

Jedná se o bakalářskou práci, ve které dochází pouze ke kvantitativnímu vyhodnocení jednotlivých 

otázek dotazníkového šetření bez hlubšího propojení získaných odpovědí. Autorka pouze uvádí 

početní zastoupení firem při využívání jednotlivých zvolených manažerských metod a z výsledků 
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

neodvozuje téměř žádná konkretizovaná doporučení. Práce je ukončena krátkým shrnutím 

dotazníkového průzkumu, ve kterém mohou být vytvořené závěry velmi zavádějící vzhledem 

k rozdílnému  zastoupení jednotlivých firem z hlediska jejich velikosti i oboru podnikání. Bakalářská 

práce byla doplněna obrázky a tabulkami s jednotnou grafickou úpravou a byly v ní využity české  

i zahraniční zdroje.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Uveďte, jaké vnější i vnitřní firemní faktory mohou ovlivňovat využívání jednotlivých moderních 

manažerských trendů. 

Jaká doporučení vyplývají pro firmy z Vámi provedené analýzy? Jaký praktický efekt a dopady pro 

ekonomiku a celkové fungování firem by měla přinášet Vaše bakalářská práce?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 12. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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